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Вам понадобится:

Материалы

Утеплитель ТИСМА 
в плитах

Сайдинг Ветро-гидрозащитная

мембрана ТИСМА

Дюбель-гвозди Опорные бруски Лента ТИСМА

Инструменты

Степлер Уровень Шуруповерт

Рулетка Канцелярский нож Молоток

1

Для фиксации утеплителя монтируем к стене 
деревянный каркас.  
Шаг между стойками 600мм.

2

Крепим каркас к стене с помощью  
дюбель-гвоздей. 
Монтируя каркас с помощью строительного уровня, 
выравниваем плоскость монтажа сайдинга.

3

Устанавливаем теплоизоляцию в каркас с поджатием 
по ширине 10 мм. Теплоизоляция должна плотно 
прилегать к элементам конструкции и 
фиксироваться враспор. Не должно быть щелей и 
зазоров. 

4

Монтируется брус для второго слоя утепления.

5

Второй слой утеплителя монтируется 

в горизонтальный каркас.  
Шаг между стойками каркаса - 600 мм. 
Теплоизоляция должна плотно прилегать  
к элементам конструкции и фиксироваться враспор.  
Не должно быть щелей и зазоров. 

6

Раскатываем мембрану ТИСМА горизонтально 

и фиксируем ее с помощью степлера по стойкам к 
деревянному каркасу. 

Начинаем снизу, каждый последующий слой –выше 
предыдущего, нахлест в 10-15 см. 

7

Стыки и точки повреждения мембраны проклеиваем 
лентой ТИСМА.

8

Под прижимные бруски наклеиваем ленту Тисма, 
фиксируем их с шагом в 300-400 мм

9

На прижимной брусок монтируем сайдинг, согласно 
рекомендациям его производителя. ДЕЛО СДЕЛАНО!


